
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 

PEST MEGYEI ÉS ÉRD MEGYEI JOGÚ VÁROSI KERESKEDELMI ÉS IPARKAMARA 

 

SZAKMAI ISMERTETŐ 

A  PEST MEGYEI ÉS ÉRD MEGYEI JOGÚ VÁROSI KERESKEDELMI ÉS 

IPARKAMARA ÁLTAL, A TÁMOP-2.3.4.B-13/1-2013-0001 AZONOSÍTÓ SZÁMÚ 

KIEMELT PROJEKT KERETEIN BELÜL, 

A  MESTERKÉPZÉS ÉS VIZSGÁZTATÁS PROGRAMFELADAT TELJESÍTÉSE SORÁN 

MEGVALÓSÍTOTT TEVÉKENYSÉGEKRŐL, EREDMÉNYEKRŐL 

 

 

A Pest Megyei és Érd Megyei Jogú Városi Kereskedelmi és Iparkamara a TÁMOP-2.3.4.B-13/1-2013-0001 

számú projekt „B” komponens keretében összesen 190 főnek biztosít lehetőséget arra, hogy a 

Mesterképzésen részt vegyen.  

2014. szeptemberétől a Cukrász hallgatóink (21 fő) képzésével kezdtünk, majd 2014. októberében a 

Kozmetikus (7 fő), novemberben pedig a Fodrász (17 fő) hallgatókkal folytattuk a szakmai elméleti-, illetve a 

gyakorlati, valamint a módszertani képzést. Sikeres mestervizsgát tett hallgatóink ez év februárjában, illetve 

áprilisában vehették át ünnepélyes keretek között a mesterlevelüket. 

  A Szakács (28 fő) és Pincér (9 fő) mesterjelöltjeink januártól kezdtek a szakmai modullal. A mesterlevelüket 

–a vizsgán megfelelt hallgatók- májusban vehették át, szintén egy ünnepélyes átadó keretében, a gyakorlati 

vizsgát követően.  

Az építőipari szakmák közül a Kőműves (15 fő), az Ács-állványozó (5 fő) és a Festő, díszítő, mázoló, 

tapétázó (5 fő) mesterjelöltek egyszerre kezdhették el szakmai képzésüket 2015. márciusában a 

Vállalkozáspedagógia részképzéssel. Június elején a sikeres vizsgákat követően vizsgaelnökünk 

mesterekké fogadta a hallgatókat. 

Villanyszerelő képzésünk szakmai modulja szintén márciusban kezdődött. Képzésük végén, a sikeres 

vizsgát követően 11 fő vehette át a Mesterlevelét júniusban. 

A mestervizsgára felkészítő tanfolyam Vállalkozáspedagógia modulját gyakorlati szempontból hatékonyabb 

szervezésben, egyszerre több szakma hallgatóinak tartottuk meg. Ennek a modulnak a vizsgája is ebben az 

összevont formában valósult meg. 
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